



# Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10370

VINERI, 17 IANUARIE 1986

4 PAG. — 50 BANI

ÎN ZIARUL DE AZI

• Programul de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1986 — O neconținută atenție pentru creșterea calității vieții.

• Vă informăm.

(In pag. a 2-a)

• Viața minei.

— Maturitatea tinereții profesionale

— Biografii în cărbune.

— Pentru albumul ortacilor.

• Semne de întrebare.

• Răspundem cititorilor.

(In pag. a 3-a)

MUNCA POLITICO-EDUCATIVĂ —  
MEREU IN ACTUALITATE

## Propaganda vizuală mijloc important de mobilizare a oamenilor muncii

Am început un an nou, 1986 și un cincinal nou, în care în fața organelor și organizațiilor de partid, a tuturor colectivelor de oameni ai muncii sînt trasate sarcini de mare însemnătate privind continuarea dezvoltării impetuoase a vieții economico-sociale a orașului Uricani. Experiența bună a anului 1985 ne întemeiază speranțele unor realizări de excepție în anul 1986, atît în domeniul extracției de cărbune, cît și în celelalte sectoare de activitate, sectoare care în ultimii ani au cunoscut o modernizare accentuată.

În acest context, al permanenței dezvoltării și modernizării a activității tuturor colectivelor de oameni ai muncii, un rol deosebit în realizarea indicatorilor de plan revine și muncii de propagandă desfășurate de organele și organiza-

țiile de partid, muncă politică cu profunde implicații și influențe în soluționarea problemelor de producție. Din acest punct de vedere se poate aprecia că pe teritoriul orașului Uricani, activitatea de propagandă s-a situat în anul 1985 la un nivel corespunzător (n.n. — locul II obținut pe municipiu confirmă). În toate colectivele de oameni ai muncii, organele și organizațiile de partid au acționat cu răspundere pentru popularizarea și aprofundarea sarcinilor care au stat în fața comunistilor, a oamenilor muncii, pentru înfăptuirea exemplară a hotărîrilor de partid și de stat. Organizațiile de partid de

Petru FAGAȘ,  
secretar adjunct și  
Comitetului orașenesc  
de partid Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

## ȚĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

ANCHETA NOASTRĂ LA ÎNCEPUT DE AN

Azi, întreprinderea minieră Lonea

Directorul minei, ing. VIOREL BOANTĂ, afirmă:

### „Ne vom îndeplini obiectivele stabilite“

— Tovarășe director, întreprinderea minieră Lonea, una dintre unitățile fruntașe ale Combinatului în 1985, a obținut zilnic, în acest început de an, producții superioare sarcinilor planificate. Veți menține acest ritm?

— Ușor nu este, dar ne vom strădui. Este adevărat că în anul 1985 ne-am pregătit, considerăm noi, temeinic producția anului 1986 — la lucrările de pregătire, planul a fost depășit cu 400 ml, iar la investiții cu 80 ml, ceea ce ne asigură un grad de nor-

malitate la rezerva deschisă și pregătită corespunzător — dar și sarcinile acestui an sînt superioare celor din anul trecut cu 10 000 de tone. Ne preocupăm să asigurăm în continuare linia de front activă necesară îndeplinirii prevederilor de plan. Cu sprijinul conducerii combinatului, sprijin pe care îl apreciem în mod deosebit, avem asigurate și efectivele necesare realizării planului.

Interviu realizat de  
Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

#### SARCINILE DE PLAN

Anul 1986

• Producția fizică: 1 250 000 tone

• Pregătiri: 4 000 ml

• Investiții: 1 500 ml

Trimestrul I

• Producția fizică: 311 000 tone

• Pregătiri: 1 000 ml

• Investiții: 380 ml

#### Insemnate depășiri de plan

Colectivele minelor Bărbăteni și Uricani au extras, ieri, peste sarcinile de plan ale zilei, 650 tone de cărbune. În abataje și pe întreg fluxul de producție se acordă o atenție deosebită calității, folosindu-se tehnologiile menite să asigure reducerea procentului de cenușă. În felul acesta, minierii răspund unei priorități economice importante — asigurarea industriei siderurgice cu cărbune mai mult și de calitate corespunzătoare.

#### Randamente sporite în abataje

În data de 15 ianuarie, minierii de la Dilja au realizat producția zilnică record a perioadei scurse de la începutul anului. Ei au extras suplimentar 201 tone, ridicînd astfel la 638 de tone cantitatea de cărbune obținută peste prevederile de plan. Colectivul este hotărît să depășească și acest record, printr-o mai bună organizare a activității, și creșterea randamentelor pe post. (S.B.)

## ECONOMISIREA cea mai ieftină CURSA de ENERGIE!

### Măsuri bine gîndite și operativ aplicate

În Mesajul de Anul Nou adresat întregului popor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, sublinia din nou: „Și în continuare, se impune să fie pus un accent deosebit pe dezvoltarea puternică a bazei energetice și de materii prime, pe întărirea simțului gospodăresc și a spiritului de răspundere în folosirea judicioasă și reducerea consumurilor energetice și materiale“.

Acest înflăcărat îndemn adresat oamenilor muncii din toate sectoarele economiei naționale constituie și pentru minierii de la Lupeni una din direcțiile prioritare de acțiune în vederea obținerii unor cantități de cărbune tot mai mari, concomitent cu încadrarea strictă în cotele de energie electrică alocate și reducerea consumului specific de energie pe tona de cărbune extras.

La acest capitol, I.M. Lupeni a înregistrat, în anul pe care recent l-am încheiat, rezultatele notabile: economii de peste 11 milioane kWh, realizate în condițiile reducerii

cu 2—3 kWh a consumului specific pe tona de cărbune extras. Planul de măsuri pentru reducerea consumului de energie electrică și combustibilului a fost revăzut și completat cu noi măsuri ce vizează găsirea unor noi căi și mijloace de acțiune pentru ca și în primul an al cincinalului 1986—1990 rezultatele să înregistreze o dinamică ascendentă. Cîteva dintre ele ne sînt relatate de inginerul electromecanic Marius Furdul, din cadrul biroului energetic al minei:

— Pentru constatarea din timp a avariilor electromecanice și remedierea lor operativă, personalul electromecanic a fost repartizat pe schimburi. Punem accent pe modul în care funcționează marii consumatori, oprindu-i la orele în care se înregistrează vîrfuri de sarcină; instructajele suplimentare efectuate cu personalul de servire au condus la reducerea considerabilă a

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)



Productivități superioare, cantități suplimentare de cărbune extras — toate acestea în condițiile unei discipline exemplare — iată „cartea de vizită“ a brigăzii conduse de Ioan Bud, de la mina Vulcan.

#### Permanent, în preocupările colectivelor

#### Recondiționarea materialelor re folosibile

Atelierul mecanic al minei Livezeni, condus de tînărul maistru Vasile Trifoi, a recondiționat în 1985 materiale în valoare de 6 573 993 lei. Tot în aceeași perioadă s-au confecționat piese de schimb pentru utilajele din dotarea minei în valoare de 3 773 147 lei, depășindu-se planul cu 773 147 lei. La materiale recuperate planul a fost depășit cu 1 773 993 lei. S-au remarcat strungarii Cristinel Mihăilescu, Vornel Pohal, Vasile Molodet, lăcătușii Ioan Vlad, Ioan Ionică, precum și sudoritele Tudorița Șarap și Silvia Para. (Gh. S.)

#### INSCRIȚII

Am stat de vorbă, într-un sfîrșit de săptămîna al acestui ianuarie acoperit de zăpadă, cu unul dintre cei mai respectați ingineri minieri din Valea Jiului. Om cu tîmple cărunte, om trecut prin viață, cum se spune. I-am ascultat glauzul utilajelor, încrezător, vorbind despre bulgărele de cărbune ca despre comoara daciei.

„Vedeți, mi-a spus inginerul, anul acesta nu va fi un an ușor. Dar minierul nu a fugit niciodată de greu. Vom da țării cărbune, cît mai mult cărbune! Asta înseamnă, de fapt, mai multă căl-

#### GÎNDURI

dură și lumină în case și, de ce nu, în inima și gîndul fiecăruia. Țara are nevoie de energie, de energia smulsă de mîinile mișterului în înclăstarea cu țările muntelui. Minerul a iubit întotdeauna muntele, simbol al trîniciei, al încrederii sale neștrămutate în viitor. Și tot anul acesta vom da peste patru milioane și jumătate de cărbune pentru coș și semicocș. Asta înseamnă fontă și oțel, mai multe pluguri, tractoare pentru pîine, mai multe mașini și utilaje care vor ușura, la rîndul lor munca mi-

## Oameni ai muncii! Cetățeni!

• Acționați cu răspundere pentru înlăturarea zăpezii și a gheții formată pe trotuare, în fața blocurilor de locuințe și a unităților comerciale!

În felul acesta, se creează condiții optime pentru desfășurarea normală a circulației, a întregii activități sociale!

Și, inginerul cu tîmple cărunte și foc în priviri și-a continuat vorba, gîndind cu voce tare, sau, poate vîsînd cu voce tare. „Valea de Brazi va fi o mină model... este nevoie de școli, de grădinițe și creșe pentru copiii mișterilor — adevărate mlađite ale patriei înmugurite la poale de Parîng și Retezat... Vom introduce noi tehnologii. Este nevoie de noi tehnologii. Nu putem să nu fim contemporani cu timpul nostru socialist, cu prezentul și viitorul comunist al patriei...“

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)





